



గంగాధర : ఎమ్మెల్యే రవిశంకర్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన నాగిరెడ్డిపూర్ గ్రామస్థులు మల్యాల: యువకుడికి గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే రవిశంకర్

ప్రజా సంక్షేమానికి కేసీఆర్ పెద్దపీట

గంగాధర, నవంబర్ 6: ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆధ్వర్యంలో ప్రజా సంక్షేమానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేస్తున్నదని ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్ పేర్కొన్నారు. మండలంలోని నాగిరెడ్డిపూర్ గ్రామానికి చెందిన 100 మంది గ్రామస్థులు, యువకులు సోమవారం బూరుగు పల్లిలోని నివాసంలో ఎమ్మెల్యే రవిశంకర్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఎమ్మెల్యే వారికి గులాబీ కండు వాలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ వీడిసీ చైర్మన్ పంజాల ఆంజనేయులు, ఎంపీటీసీ గంగాధర భాగ్యలక్ష్మి-రాజయ్య, గ్రామాధ్యక్షుడు మార్క ప్రమాద్, నాయకుడు మధు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

మల్యాల మండలంలో
మల్యాల, నవంబర్ 6: మల్యాల మండలం లంబాడి పల్లి, బల్వంతాపూర్ గ్రామాలకు చెందిన సుమారు 200 మంది యువకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి బీఆర్ ఎస్ చొప్పదండి అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్ గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రవిశంకర్ మాట్లాడుతూ, సీఎం కేసీఆర్ చేపడుతున్న సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులైన యువత బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారని పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ గెలుపునకు పార్టీ శ్రేణులంతా సైనికుల్లా పని చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్ర

- చొప్పదండి ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్
- బీఆర్ఎస్ లో నాగిరెడ్డిపూర్ గ్రామస్థుల చేరిక

మంలో పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు జనగం శ్రీనివాస్, జడ్పీ టీసీ రామ్మోహన్ రావు, జడ్పీ కోఆర్డినేట్ సుభాస్, మండల సర్పంచుల ఫోరం అధ్యక్షుడు మిట్టపల్లి సుదర్శన్, మల్యాల సహకార సంఘం అధ్యక్షుడు ముత్యాల రాలింగారెడ్డి, నాయకులు పోతురాజు శ్రీనివాస్, మిల్లూరి మల్లారెడ్డి, అల్లూరి రాజేశ్వర్ రెడ్డి, గడ్డం రాజేశ్వర్, మరాఠి సత్తయ్య, గుడిసె అలంకార్, కిరణ్, ఆదిత్య, రంజిత్, బొల్లారావు సరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రామడుగు: వెదిరలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు రామడుగు: శ్రీరాములపల్లిలో..

ఊరూరా ఉత్సాహంగా



రామడుగు: వెదిరలో ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

మ్యూనిసిపల్ కర పత్రాలను పంపిణీ చేస్తూ, ఓటు అభ్యర్థిం చేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ యూత్ మండలాధ్యక్షుడు ఆరెపల్లి ప్రసాద్, నాయకులు సీపెల్లి శ్రావణ్, కల్లెపల్లి తిరుపతి, కల్లెపల్లి కుమార్, కల్లెపల్లి అనిల్, బోయి నపల్లి శీను, పోశెట్టి, పవన్, శివ, అరవింద్, అజయ్, సాయి, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మల్యాలలో..
మల్యాల, నవంబర్ 6: మండల కేంద్రంలో చొప్పదండి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్ కు మద్దతుగా పార్టీ శ్రేణులు ప్రచారం చేశారు. సీఎం కేసీఆర్ చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలు, బీఆర్ఎస్ ప్రజలకు వివరించారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసే రవిశంకర్ ను ఎమ్మెల్యే గా గెలిపించాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు జనగం శ్రీనివాస్, సర్పంచ్ సుదర్శన్, ఆర్బీఎస్ అధ్యక్షుడు రాజేశ్వర్ రెడ్డి, సహకార సంఘ అధ్యక్షుడు ముత్యాల రాలింగారెడ్డి, ఏఎంసీ వైస్ చైర్మన్ ఆసం శివ కుమార్, ఉపసర్పంచ్ పోతురాజు శ్రీనివాస్, నాయకులు యాగండ్ల సుమన్, గడ్డం రాజేశ్వర్ రెడ్డి, నరేష్, గణేశ్, ఎస్

- చొప్పదండి నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల ప్రచారం
- ఇంటింటికీ వెళ్లి ప్రభుత్వ పథకాలను వివరిస్తూ ఓటు అభ్యర్థించిన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు

నరేష్, జనగం రాజెరెడ్డి, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. **కొడిమ్యాల మండలంలో..**

కొడిమ్యాల, నవంబర్ 6: మండలంలోని శనివారం పేట, కొడిమ్యాల, నల్లగొండ, నమిలకొండ గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్ కు మద్దతుగా పార్టీ నాయకులు ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపల్ కర ప్రజలకు వివరించి, కారు గుర్తుకే ఓటు వేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచుల ఫోరం మండలాధ్యక్షుడు పుసుగోటి కృష్ణారావు, సింగిల్ విండో చైర్మన్ మేనేని రాజనర్సింగరావు, పోల రాజేందర్, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు పులి అంక టోకంగోడే, రైతు బంధుసమితి మండల కన్వీనర్ అంక రాజేశం, సర్పంచులు బండారె ఎల్లప్ప, మల్యాల అనిత, నాయకులు మల్యాల శోభన్, చీకట్ల మహేందర్, విక్టర్ నాగరాజు, గోలి బలయ్య, దుబ్బాక శ్రీనివాస్, ల్యాగల రాజేశం, పరశురాములు, కాయిత రాజు, కొత్తూరి స్వామి, గజ్జల నవీన్, ప్రభుదాస్ పాల్గొన్నారు.



మల్యాల: మండల కేంద్రంలో ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు కొడిమ్యాల: శనివారంపేటలో ప్రచారం చేస్తున్న కృష్ణారావు, రాజనర్సింగరావు

నేడు విద్యుత్ ఉండని ప్రాంతాలు

ముకరంపుర, నవంబర్ 6: నగరంలోని 11వేల శక్తి టెంపుల్ ఫీడ్ లో మంగళవారం డిజిటల్ ఇంప్రూవ్ మెంట్ పనులు చేపడుతున్నందున ఉదయం 9 నుంచి మధ్యాహ్నం ఒంటి గంట వరకు విద్యానగర్, సంతోషనగర్, బాలాజీ సూపర్ మార్కెట్ ప్రాంతం, సెయింట్ జాన్స్ స్కూల్ ఏరియాకు విద్యుత్ సరఫరా ఉండదని టౌన్-2 ఏడీఈ సుధీర్ కుమార్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. వినియోగదారులు సహకరించాలని కోరారు.

విద్యార్థికి అభినందన



విద్యార్థిని అభినందిస్తున్న ప్రధానోపాధ్యాయుడు

చొప్పదండి, నవంబర్ 6: సదీక స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన మ్యాథ్స్ టాలెంట్ పర్టీలో చొప్పదండి బాలర పాఠశాల విద్యార్థి సీరి పురం సంతోష్ ప్రతిభ చూపి జిల్లా స్థాయిలో ప్రథమస్థానంలో నిలిచినట్లు ప్రధానోపాధ్యాయుడు వైద్యుల రాజెరెడ్డి తెలిపారు. పాఠశాలలో సోమవారం సంతోష్ ఆయన అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధానోపాధ్యాయుడు మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదువుతున్న ప్రతిభావంతులైన పేద విద్యార్థులకు ఇంటర్ విద్యను కార్పొరేట్ కళాశాలలో హాస్టల్ సౌకర్యంతో పాటు ఎంసీఐ, జేఈఈ మెయిన్స్, నీట్ శిక్షణ ఉచితంగా ఇప్పిస్తున్న సదీక స్వచ్ఛంద సంస్థకు దన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ ఏడాది నిర్వహించిన టాలెంట్ పర్టీలో పాఠశాల విద్యార్థి సంతోష్ జిల్లాస్థాయిలో ప్రథమస్థానంలో నిలవడం అభినందనీయమని కొనియాడారు. భవిష్యత్లో ఇదే స్ఫూర్తితో కష్టపడి చదివి ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలని సూచించారు. పాఠశాల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభం



కొలిమికుంటలో ధాన్యం తేమ శాతాన్ని పరిశీలిస్తున్న డిఆర్డీవో శ్రీలత

చొప్పదండి, నవంబర్ 6: మండలంలోని భూపాలపట్నం, చిట్టాలపల్లి, దేవాయపేట, గుమ్మాపూర్, కాట్నపల్లి, కొలిమికుంట, కోనేరపల్లి, మంగళపల్లి, పెద్దకుర్చుపల్లి, రేవెల్లి, సాంబయ్యపల్లి, వెదురుగట్ల గ్రామాల్లో ఐకేపి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను సోమవారం ప్రారంభించారు. కొలిమికుంటలో కొనుగోలు కేంద్రాన్ని డిఆర్డీవో శ్రీలత పరిశీలించారు. కొనుగోలు కేంద్రాల్లోనే రైతులు ధాన్యాన్ని అమ్మి మద్దతు ధర పొందాలని పిలుపునిచ్చారు. కొనుగోలు కేంద్రాల్లో రైతులకు సౌకర్యాలు కల్పించాలని నిర్వాహకులకు సూచించారు. జిల్లా మార్కెటింగ్ డివీఎం ప్రవీణ్, ఏపీఎం రాజేశం, సీసీలు, వీవోపిలు, కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

కబడ్డీ టోర్నమెంట్, సెలక్షన్స్ ప్రారంభం



క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకుంటున్న వీసీ మల్లేశ్

కొత్తపల్లి, నవంబర్ 6: శాతమాహన యూనివర్సిటీలో సోమవారం అంతర్ కళాశాలల కబడ్డీ టోర్నమెంట్, సెలక్షన్స్ ప్రారంభమయ్యాయి. విశ్వవిద్యాలయం ఉప కులపతి ఎస్ మల్లేశ్ క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకొని పోటీలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, క్రీడాకారులు తమ నైపుణ్యాన్ని ప్రదర్శించి పోటీల్లో విజయం సాధించాలన్నారు. సౌత్ జోన్ పోటీలకు ఎంపికయ్యే క్రీడాకారులకు విశ్వవిద్యాలయం తరఫున ట్రాక్ షూట్, షూస్, టీవీ, డీఎం అందజేస్తామని తెలిపారు. ఈ పోటీల్లో పలు డిగ్రీ, పీజీ కళాశాలల నుంచి సుమారు 200 మంది క్రీడాకారులు పాల్గొంటున్నారు. ఈ పోటీల్లో ప్రతిభ చాటిన క్రీడాకారులు ఈనెల 9వ నుంచి 12వ తేదీ వరకు కాకినాడలో జరిగే సౌత్ జోన్ ఇంటర్ యూనివర్సిటీ టోర్నమెంట్ లో పాల్గొననున్నారు. సోషల్ బోర్డు కార్యదర్శి నజీముద్దీన్, మునావర్ ఖాన్, ఎస్పీ ప్రభాకర్ రావు, విజయకుమార్, ఎస్పీ శ్రీధర్ రావు, నాగేశ్వర్ రావు పాల్గొన్నారు.